

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д-р экон. наук, доцента Седовой Н.В. на диссертационную работу Мацуева Алексея Николаевича на тему «Развитие системы государственной поддержки внутреннего водного транспорта российских регионов», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика.

Мацуев Алексей Николаевич, 1994 г.р., гражданин России, в 2017 г. с отличием закончил магистратуру ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва) по специальности «Экономика». В этом же году он был зачислен в очную аспирантуру ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва) для написания диссертационной работы на кафедре национальной и региональной экономики.

Мацуев А.Н. за период обучения в аспирантуре зарекомендовал себя как целеустремленный студент, способный решать поставленные задачи, самостоятельно формируя творческие задачи и вызовы в диссертационном исследовании.

Мацуев А.Н. проявил себя как состоявшийся молодой ученый, способный собирать, обобщать и анализировать теоритический и эмпирический материал, делать свои оригинальные выводы.

Основные выводы диссертации отражены в 6 публикациях общим объемом 4,41 печатных листов (в том числе 3,51 авторских печатных листов), включая 3 статьи в журналах из Перечня рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук, общим объемом 2,42 печатных листов, и 1 статью в библиографической и реферативной базе данных Scopus объемом 1,12 печатных листов.

За время обучения в магистратуре и аспирантуре соискатель получил практический опыт работы в федеральных органах исполнительной власти и государственных организациях, соответствующий тематике исследования.

В период подготовки диссертации Мацуев А.Н. работал в:

Федеральном агентстве морского и речного транспорта в должности ведущего специалиста, а затем начальника отдела федеральных программ Управления экономики и финансов;

АО «Объединенная двигателестроительная корпорация» в должности главного эксперта в Департаменте инвестиций;

ОАО «РЖД» в должности заместителя начальника Управления по мониторингу и сопровождению национальных проектов и программ;

АО «Институт экономики развития транспорта» (дочернее общество ОАО «РЖД») в должности начальника Центра анализа инвестиционных проектов и программ, где продолжает работать по настоящее время.

Полученный опыт работы позволил Мацуеву А.Н. отразить в диссертационном исследовании исключительно актуальные с практической и научной точек зрения вопросы. Одновременно, полученные в ходе диссертационного исследования выводы и результаты соискателем использованы в работе, в том числе при формировании заключений на проекты методик оценки эффектов от реализации инвестиционных проектов с государственным участием, и др.

На основании изложенного полагаю, что диссертация Мацуева Алексея Николаевича на тему «Развитие системы государственной поддержки внутреннего водного транспорта российских регионов» рекомендуется к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 «Региональная и отраслевая экономика» (1. Региональная экономика).

Научный руководитель:
Седова Надежда Васильевна,
доктор экономических наук,
доцент, профессор кафедры национальной
и региональной экономики
ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова»,
117997, Российская Федерация,
г.Москва, Стремянный пер., 36
Sedova.NV@rea.ru,
+7 499 23 78 781

подпись Седова

Специалист по работе с персоналом

28.03.2025

